

Kolektivní myšlení

Poselství Kryona přijala Marketa Selinijana dne 14.01.2016

Celý channeling je Kryonem energetizován a během čtení můžete vnímat vibrace magnetické lásky.

"Milovaní přátelé Země, buďte pozdraveni v magnetické lásce. Jsem Kryon a přináším vám poselství, na které netrpělivě čekáte. S každým novým rokem očekáváte informace o tom, co nový rok přinese a jaké má kvality. Je to rok od roku různý. Stále více se dozvídáte, že máte vše ve svých rukou a myšlenkách. Božský plán pro Zemi není přesně psán. Není dáno, co dál Země zažije. Je možná jen předvídáno, co se může se Zemí v nadcházejícím období stát. A tak vám nikdo přesně nezaručí žádnou informaci o budoucnosti planety, stejně jako o vaší vlastní. Stále více se učíte uvědomit si, že právě vy jste tím, kdo tvoří a svými myšlenkami vytváříte i to, jaký bude nový rok. Zda se ponese ve starých energiích nebo v nějakých nových. Zda se změny, které se dotýkají Země, dotknou i vás a jakým způsobem. Země totiž nezastavuje ve směru vzestupu. Stále míří vpřed. Každý den jede o kousek rychleji, každý den zažívá zvyšující se vibrace. Její záměr celistvě vzestoupit je veliký. A v těchto energiích se pro Zemi ponese i další rok a nejen tento, ale i roky následující. Není možné tento směr zastavit a pro vše na Zemi platí možnost rozhodnutí nechat se vibracemi Země nést a souznít s nimi nebo proti nim bojovat a udržovat sám sebe ve vnitřní disharmonii. A to je to, proč nyní lidé zažívají vnitřní boj. To je to, proč se státy bouří, proč vznikají nepokoje po celém světě. Něco uvnitř vás se dere na povrch a snaží se přizpůsobit vibracím Země a rozum tomu všemu odolává a snaží se vibraci srdce zmást. Ta doba nebude jiná do té doby, než vše splyne v jedné jednotě a v dokonalé harmonii.

Máte vědomou volbu rozhodnout se jít s planetou Zemí a tím žít v podobných vibracích, jaké má ona. Tím pádem se pak stáváte stabilní ve svém energetickém poli, ve svých emocích, v celém svém Já. To je stále na Zemi vzácné, ale těchto lidí přibývá. Každý den procitají zástupy a davy těch, kteří upřednostní vibrace srdce nad vibrací kolektivní manipulace a tím se povrch Země stává svobodnějším ve svém určení. Proto vždy, když se ti bude zdát, že nejsi v souladu se Zemí, zastav se a začni sám sebe pozorovat. Uvědom si, proč používáš rušičku v naslouchání vibracím svého srdce a vědomě se odpojuješ od jednoty, ke které tvoje duše směřuje. Neb každá duše na Zemi přišla s cílem přivést do kolektivu zpátky jednotu. A každá duše má tedy cíl stát se vyrovnanou nedualitní bytostí.

Jen zapomíná a v chaosu energií, které na Zemi vládnou, je někdy těžké směřovat svou pozornost jen na jeden jediný cíl. Přesto jsou mezi vámi ti, kteří ve svém směru již neváhají, nebojí se vystoupit z davu a ukázat směr svého určení. Pak jsou ti, kteří ještě váhají z nedostatku odvahy a ze strachu z toho, co tomu řeknou jiní. A pak jsou ti, co to chvíli zkouší a v případě konfrontace s okolím se hned stahují zpět a svá křídla si opět nechávají vzít. Těchto lidí je nejvíce v řadě esoteriků. Jejich nezpracovaný strach jim nedovoluje posunout se z místa a vystoupat nad oblaka duality. Zaměřit se na směr, který pro ně bude trvalou odměnou za jejich probouzející se vědomí. A lidé, kteří ještě nepřekonali strach z informací, že vše je možná jinak než na čem postavili svou minulost, ty nemusím ani zmiňovat. Ti tvoří na tomto světě stále ještě většinu populace, ale není třeba se nad tímto pozastavovat. Země má svůj směr jasně určený a i ti, co jsou ještě obalení strachem, i ti dojdou v určitém době do fáze, že procitnou a objeví iluzi, ve které žili.

A tak každého v tomto a celém následujícím období čeká řada odhalení vlastních pravd o sobě samotných, o Zemi, o lidstvu jako kolektivu, který vytváříte. Jen se o tom veřejně nemluví. Každý prochází svým niterným probuzením a dostává k tomu impulsy přesně v intervalech, v jakých je schopen je zpracovat. Někteří dostávají mnoho lekcí najednou, někteří se učí pozvolna a jejich lekce k procitnutí přichází zřídka. To podle toho, jak dobrými jste žáky a také podle toho, zda do vašich životních impulsů nemluví ego.

Dualita se vyznačovala těžkými zkouškami a člověk musel mnoho obětovat, aby prohlédl iluzi odpojení. V energii skutečnosti jsou tyto zkoušky nahrazeny jemnými impulsy a duše se učí z vibrací kolektivu. Proto nemusí procházet těžkou zátěží a přesto se rozvíjí vpřed a dělá mílové kroky směrem k vystoupení nad obraz iluze. A to se některým lidem nelíbí. Obzvláště těm, kteří založili své učení na utrpení a na prožití krize, aby člověk mohl stanout čelem proti svému potenciálu a přijmout ho. Bez hlubokého zkoumání, bez opakovaných zkoušek neexistuje cesta k vrcholu osvícení - tvrdí tito guru, kteří jsou zaměřeni starým směrem a probouzí se ve vlastním utrpení. A přesto vás, já Kryon ujišťuji, že je to celé jen dualitní pohled na věc. Když si sami sebe představíte jako bytost, která čerpá z kolektivního myšlení, pak víte, že vás ovlivňuje, a že podle něj častokrát jednáte, aniž byste o tom vnitřně byli přesvědčení. V kolektivním myšlení je ukryté vše, co prožili lidé na Zemi. Jsou tam všechna dramata života i se scénáři, které si ani nedovedete ve snu představit. To všechno před vámi někdo zažil a duše dokáže číst tento energetický vzkaz. Na základě prožitku jiného člověka tedy dokáže pracovat už ve vyšších vibracích, aniž by sama musela něco podobného prožívat,

aby se dostala vibračně výš. Rozumíte tomu, co se vám snažím objasnit? Kolektivní myšlení vás v mnohém omezuje a stále se vás snaží udržet v energiích strachu a manipulace. Přesto v něm existují vzorce, které vám pomáhají jít vpřed, aniž byste vy sami museli zažívat utrpení. A to je rozdíl oproti hlubokým dobám duality, kdy nešlo žít jinak než negaci prožít, aby se duše mohla posunout o krok dál. Dnes se tímto snadným způsobem můžete rychle , a přesto bezpečně, vydat vpřed.

Vaše duše dokáže čerpat inspirace a poučení od těch, kteří potřebovali negativní popostrčení k otevření se novým vibracím. Jste daleko svobodnější ve svém energetickém poli než tomu bylo dosud. Je to také z důvodu, že mnohé skupiny na Zemi čistí kolektivní myšlení od strachů a manipulace a toto pověření dostaly od samotné Lady Gaia. Tím se snižuje zátěž, která k vám z kolektivu mívá a vám se přesto někdy zdá, že je vysoká. Přičemž je o hodně nižší, než kdyby se na kolektivu v síle pracovníků světla, kteří již vystoupali nad závoj duality, nepracovalo. I ty sám se snažíš změnit sebe, abys získal lepší přístup a nadhled ke všemu, co tě potkává. I ty sám možná někdy vnitřně bojuješ a někdy tento boj souvisí pouze s tím, že se oddáváš vibraci kolektivního myšlení.

Nemusíš bojovat. Dnes, ani žádný další den. Po celé své další období můžeš žít svůj vnitřní sen. Sen klidu a období míru. Toto rozhodnutí ti může změnit celý život. Změní se přístup, kterým svůj život vedeš. Eliminuješ vzory svého myšlení, které ti škodily a uváděly tě v pokušení duality. Můžeš prožít celý další rok v období míru a přitom se kolem tebe budou bortit stěny. Každý má v rukou osud svého života a tedy i to, s jakou vibrací se rozhoduje žít dál. Budeš-li pracovat na vnitřním míru v sobě, pak podpoříš proces míru na Zemi a tvá vnitřní touha bude uspokojená. Tvá duše touží po obnově vibrací Země. Po pozvednutí do lásky a jiskřivého světa zapálených srdcí jednoty.

Tvůj rok může být krásný. Může být plný překvapivých zvrátů a nečekaných událostí. Protože vše, co si naplánuješ, to zapisuješ do svého deníku stvoření. Tam čekají tvé touhy na zhmotnění. Nesrovnávej svůj rok se svými jinými léty. Nesrovnávej své zkušenosti s těmi, kteří něčím podobným prochází. Neb jen tak se dokážeš neutrálně podílet na tvorbě nové Země a naslouchat svému vnitřnímu hlasu. Vždy upřednostni své srdce před vibrací rozumu a věz, že rok 2016 se ponese ve tvé vlastní energii osvětlení.

S láskou Kryon"

Po přečtení channelingu se prosím vědomě energeticky uzemni.

© Marketa Selinijana Stejskalová, <http://www.zemeandelu.cz/> www.arantia.cz

FB: <http://www.facebook.com/ArantiaKrokyKROzvojiVedomi>

Změny textu nejsou dovoleny. Stejně tak není dovoleno text jakkoli zkracovat.

Channelingy / texty k zamyšlení z fóra Arantia na Facebooku:
--

Muži se probouzí

~Marketa Selinijana ~ 20.12.2015

S radostí sleduji dění kolem sebe a zřetelně lze sledovat jednu věc. Již to nejsou pouze ženy, kdo je spiritualitě otevřený, ale stále více mužů se zapojuje do procesu své vlastní spirituality, čímž vyvažují pole energií.

Nelze o nikom říct, že je jeho spiritualita víc skrytá než u ostatních.

Nelze o nikom říct, že je v tomto směru víc zablokovan než ostatní.

Nelze o nikom říct, že ho ve spiritualitě diskriminuje jeho pohlaví.

Všichni jsme na tom stejně a ve svých aktuálních podmínkách dokážeme svou spiritualitu probudit. Chce to jen naslouchat svému srdci. Svě srdce slyší každý, jen někdo tento vnitřní hlas tlumí a vědomě ho odmítá slyšet. Tím však způsobuje největší škodu sám sobě a sám se pak stává otrokem svých vlastních omezených přesvědčení.

Muži začínají zcela jinak chápat svou vlastní sílu a připouští si, že i ona by mohla být spirituální silou. Ve svém vnímání se nemylí. Ba naopak, právě mužská síla je to, co vede vzestup. Jen je to mužská síla v jiném pojetí než energie muže běžně žijícího v dualitě. Právě muži jsou tažnými lany vzestupu a ženská energie mezi těmito lany vyplňuje prostor, což dohromady vytváří nádherné vícerozměrné geometrické obrazce. Ty nejdou nakreslit, ale můžete je zahlédnout svým vnitřním viděním. Lady Gaia je obklopena touto energií probouzejících se a probuzených bytostí a je nesena vzestupem, jako by plula na obláčku něhy. Muži jsou oporou ženám a v jejich světle mohou i ženy růst. Jedna energie pomáhá druhé ve vyvážení.

Děkuji za každého muže na Zemi, který se nebojí najít sám sebe a obnovit v sobě svou prapůvodní vibraci mužskosti. Neboť to chce velikou odvahu a změnit celý život, možná i svůj dosavadní směr.

Někdy se muži své jemné části mužské síly zaleknou. Z duality si nesou naučené vzory chování o tom, že muž nemá city a některé emoce patří pouze k ženskému pohlaví. Tímto strachem ze sebe sama se pak na své cestě stahují zpět. Staví se proti své vlastní Božskosti.

Vytváří tím možná největší blok vůči sobě samotnému. Blok, který jim brání nikdy nenaplnit jejich poslání. Zůstávají pak v roli oběti svého vlastního strachu a nedovolí si svou vlastní lásku rozpínat. Tyto muže snadno poznáte, jejich srdce září v krunýři jejich vlastních omezení. Již jednou se dotkli lásky a ví, co bezpodmínečná láska znamená, avšak zůstali věrni omezené lásce lidí. Sami sobě tak brání, aby se jejich Božská část projevila. Neboť ta vždy souvisí s prožitky bezpodmínečné lásky, což pro některé znamená přehodnocení priorit celého svého života.

Proto děkuji všem mužům, kteří tu odvalu mají, a stávají se silnými světelnými pilíři pro Lady Gaia.

Děkuji, že překonáváte svůj strach a jdete příkladem ostatním. Jste důkazem, že v harmonii mužské síly se ukrývá daleko víc tajemství než si dualitní člověk dokáže představit.

A tato tajemství - o těch se nemluví, neboť jsou přístupná pouze lidem s rozšířeným vědomím. Tedy těm, kteří jsou schopni těmto vnitřním tajemstvím porozumět z úrovně srdce.

Marketa Selinijana

Malé změny ve velké společnosti

~Marketa Selinijana ~ 05.01.2016.

Všimli jste si jedné věci?

Že se v naší společnosti začínají objevovat indigoví a zlatí lidé, které spojuje jedna věc - energie Nové doby? Jsou to lidé velice úspěšní a přesto skromní. S ryzí energií srdce a otevřeností. Tito lidé se většinou snaží o lepší svět a to způsobem, který je jim blízký.

Nevyvyšují se, nežijí v pýše ani egu, tiše podporují ostatní, nezajímají je pozlátka hmotného světa a jejich jména častokrát ani neznáme. Známé jsou nám jen finální produkty, které za jejich snahou stojí. Jejich vlastní sláva pro ně není důležitá. Důležité pro ně je poselství, které přináší světu.

Tito lidé se snaží žít v souladu s přírodou a tvořit v souladu s přírodou. Mnohdy ještě nejsou plně probuzeni a přesto již dávno konají to, pro co se na Zemi narodili.

Většinou je vpřed žene neustálá touha poznání, a tak když mohou cestují a poznávají krajiny, které jsou jim energeticky blízké. Tím se zároveň podílí na veliké energetické změně na Zemi, neboť s sebou zpět domů přiváží střípky energie, kterou jinde "neviditelně" načerpali. Tuto energii propojují se svou životní silou a to jim pak umožňuje nevzdávat se a tvořit dál.

V silně dualitních krajinách, jako je ČR a SR je velmi těžké oddat se svobodné energii, pokud člověk není ve své touze velice vytrvalý a s podporou okolí. A tak je cestování pro tyto lidi

balzámem a zároveň léčbou a právě na cestách se setkávají se svou největší inspirací. A tu pak snadno přenáší i do míst ve své vlasti, kde je energie ještě hustá.

O to větší dík jim patří, protože bez nich by byly tyto země stále zeměmi trvajících na svém utrpení minulosti.

Tito lidé jsou větrem v plachtách vnitřních států Evropy do Nové energie.

Jsou to praví poslové světla, ačkoli třeba ani neví, že světlo šíří.

Poznáte je podle stále dobré nálady, entuziasmu, veselých očí a otevřeného srdce.

Jejich posláním je často zdravý životní styl, harmonie člověka a všeho živého, hudba, návrat ke zdraví prostřednictvím přírodních směrů léčby, ochrana bytostí, které neumí hovořit lidskou řečí a tudíž obhajovat svá práva na život (nejen zvířata, ale i bytosti jiných říší), ochrana krajiny, objevy chránící planetu Zemi proti znečišťování.

Nejsou to žádní fanatici ve svém oboru působnosti, ale chápou, že každý má svůj bod rozvoje a svůj vlastní směr. Nikomu svůj směr nenutí, ani ho nepřesvědčují, že jejich směr je ten nejlepší. Dávají svobodu všem kolem sebe. Neuznávají autority. Neb největší autoritou jsou pro sebe oni sami. A žijí v přesvědčení, že všichni jsou si rovni. Svou modrost neprezentují jako něco mimořádného, ale něco, co má k dispozici každý.

Zkrátka jsou to lidé, kteří vám do života mohou vnést mnoho inspirace a navést vás na cestu svého osobního růstu. Stačí jen sledovat odvahu, kterou kráčí vpřed a inspirovat se jejich vnitřní silou. Neboť každý přišel na Zemi se svým vlastním dědictvím a potenciálem, jen ho častokrát takový člověk hledá ve stínu jiných a tam ho nikdy nemůže najít.

Určitě máš i nositele pochodně Nové doby ve svém okolí.

Spousta podnikání mladých lidí je vedena právě touto vnitřní touhou a pak je v krátkém čase nadměrně úspěšná. Protože když člověk skutečně z hloubky duše koná to, co konat má a ne to, co chce konat ego, pak to vždy v poměrně krátkém čase přináší rozsáhlé výsledky. A takových projektů se v současné době objevuje čím dál víc. Jsem za ně vděčná. Sleduji veřejně známé i neznámé tváře a fandím všem, kteří se rozhodli jít cestou "vnitřního bojovníka" a ukázat i v dualitě své vlastní světlo navenek a zazářit. Bez boje, ale v míru a harmonii všech bytostí na Zemi.

S láskou a přáním nádherných lednových dnů

S láskou Marketa Selinijana

Aktuální krátké channelingy Kryona na Facebooku:

<http://www.facebook.com/ArantiaKrokyKrozvojiVedomi>



Další channelingy od Kryona najdete v knize **KRYON – Najdi cestu k sobě**. Jedná se o společné dílo Kryona a Markety Selinijana, které pomáhá člověku najít své vnitřní Božství, rozšířit intuici a stát se člověkem „otevřeného srdce“. Pomáhá pochopit čím člověk i Lady Gaia prochází. Seznam prodejních míst najdete na www.zemeandelu.cz

Ke knize jsou k dispozici 2 CD, které ji nejen doplňují, ale jsou pomocníky i pro ty, kteří s knihou nepracují. Každý poslech CD je energetickým zážitkem. ☺